
ATA Nº 1.703, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima décima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia vinte e oito de outubro de dois mil e quinze. Segundo 
Período Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com a ausência do Vereador Rinaldo Antonio Pelegrino, conforme assinaturas no livro de 
presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a 
centésima décima quinta sessão da legislatura 2013/2016, solicitou ao Secretário que procedesse 
a leitura da ata nº 1.702. Não havendo objeções, o Requerimento foi aprovado.  Após o presidente 
pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.702. Não havendo 
manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.702 foi APROVADA sem ratificações. Na leitura das 
correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Assembleia Legislativa do Estado do Paraná – 
Voto de Congratulações e Aplausos ao Município de Antonio Olinto pela comemoração de seus 54 
anos de Emancipação Política e Administrativa. Mitra do Bispado Católico de Rito Ucraniano – 
solicitação de ajuda para a 24ª Romaria Mariana. Posteriormente, passou-se à deliberação de 
matérias na Ordem do Dia. Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 77/2015 de autoria do 
Poder Executivo. Súmula: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 
2016 e dá outras providências. Solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da Súmula do 
Projeto. Após o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 77/2015. Não havendo 
manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em segunda votação o 
Projeto de Lei nº 77/2015, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se 
manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 77/2015 foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca 
aos Vereadores.   
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, quero 
cumprimentar os nobres Vereadores e o público presente, quero deixar meu voto de melhoras ao 
Vereador Rinaldo que teve um problema sério de saúde, mas pelo que estamos sabendo já está 
um pouco melhor, esperamos que retorne logo às atividades não só aqui na Câmara mas na 
Serraria e na companhia de sua família. Temos nossas desavenças políticas aqui dentro da Câmara 
mas jamais queremos  que algum Vereador passe pelo o que ele está passando, por essa 
dificuldade de estar internado em uma UTI. Aconteceu com o nosso amigo Leomar Machado há 
algum tempo atrás. Então a gente fica muito preocupado e esperamos que logo o Vereador 
Rinaldo retorne com muita saúde, é uma pessoa muito boa que não merece estar passando por 
isso, mas infelizmente a vida da gente é assim, voto de melhoras a ele e muita força para a família 
para superar esse momento difícil. Quero parabenizar os organizadores da festa do Município, foi 
uma festa tranquila, eu estive presente e conversei com muitas pessoas, elas estavam animadas e 
não aconteceu nenhum imprevisto. Parabenizo aos organizadores e as pessoas que participaram e 
fizeram uma grande festa. Agradeço a presença de todos e desejo uma boa noite. Obrigado senhor 
Presidente. 
VEREADOR DEOMAR MACHADO LEMES DE OLIVEIRA: não vou fazer uso da palavra, Presidente. 

VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, primeiramente deixar meu voto de 
melhoras para o Vereador Rinaldo, que D-us abençoe ele. Dar os parabéns ao pessoal da festa, 
principalmente ao seu Homéro pelo chimarrão. Agradecer a presença de todos, ao meu primo 
Joelcio, Caco, ex-vereador Leomar, Homéro, Zé Pedro, seria isso. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, boa noite a todos, desejo melhoras para o 
meu amigo Rinaldo, é um cara bacana, um homem trabalhador. Apesar de estarmos na oposição 
sempre me dei muito bem com ele, sabemos que ele atende muito bem os seus eleitores e a sua 
comunidade. Quero agradecer todas as pessoas que colaboraram com a festa, espero que a 
Comissão da Igreja tenha obtido um bom lucro porque tudo é voltado para a construção da nova 
igreja. Hoje temos uma sessão mais tranquila, muitas dúvidas foram sanadas. Quero agradecer a 



presença de todos, a dona Rose do Butiá, ex- vereador Leomar, Rodrigo, Tico, Deco, Homero, 
Pastor, no mais seria isso, obrigado Presidente. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, boa noite a todos. Quero deixar meu 
voto de melhoras ao nosso amigo Rinaldo, que volte logo, a cadeira dele está esperando ele. Seria 
isso Presidente. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: boa noite a todos, obrigado Presidente, também quero 
desejar melhoras ao nosso amigo Rinaldo, além de ser Vereador ele é nosso amigo. Quero 
comentar sobre a importância dele: no momento do ocorrido reuniu-se no mínimo umas quinze 
pessoas no posto de saúde para saber da saúde dele, isto mostra que o povo quer bem ele, é uma 
pessoa dedicada ao povo e que trabalha, faz o trabalho certinho, não fala de ninguém, então 
quero que ele melhore o quanto antes para estar junto de nós. Quero falar da festa, dar parabéns 
aos organizadores que se dedicaram para fazer uma festa bonita para o nosso povo e para o 
Município. Dar os meus parabéns ao Prefeito pela festa; graças a administração que ele faz hoje 
pode-se trazer dois artistas, como ele trouxe, Jean e Julio. Nunca foram vistos artistas desta 
grandeza em nosso Município. Então ele está de parabéns pela administração, está fazendo tudo 
certinho como é para ser feito. O povo está de parabéns pelo Município que começa a crescer 
agora. Queria agradecer a presença de todos, em especial a Rose que trabalha na comunidade. 
Seria isso, boa noite. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, gostaria de começar deixando 
minha solidariedade ao Vereador Rinaldo, desejando que ele retorne aos trabalhos o mais breve 
possível. Parabenizar a todos os organizadores da festa em comemoração aos 54 anos do 
Município, à Administração Municipal, ao pessoal da Igreja que participou da organização, não 
pude estar presente pois já tinha um compromisso marcado anteriormente, mas participei do 
jantar dançante e tudo estava muito bom, parabéns ao nosso Município e todos os organizadores. 
Gostaria de cumprimentar a todos os presentes, sejam sempre bem-vindos a essa Casa. No mais, 
seria isso Presidente, muito obrigado. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: também quero deixar os meus votos de melhoras ao Vereador 
Rinaldo, amigo nosso, que D-us ajude ele e que logo retorne aos trabalhos. Rinaldo é uma pessoa 
muito dedicada, honesta e trabalha bonito para o povo. Quero deixar os parabéns aos 
organizadores do baile e da festa, à Comissão da Igreja que trabalhou bastante para realizar esses 
eventos, também ao Prefeito e aos organizadores da festa, que foi muito bonita e bem organizada. 
Ao pessoal da Prefeitura especialmente o senhor Romildo que trabalhou direto, agradecer ao seu 
Homéro pelo chimarrão. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia quatro de novembro às dezenove horas.  
 




